

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球0

纽卡斯尔 1比3 热刺

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球1

萨索洛 3比3 尤文图斯

2020年7月17日 星期五

本版编辑 李小晨

扫码关注  
东方彩经  
微信公众号

A16

## 西汉姆过热,机构诱上之嫌



三串一视角



曾小厨

上海体彩网主编

悉尼FC VS 惠灵顿凤凰  
推荐:胜

悉尼FC在联赛进行到现阶段有着十分出色的表现,目前积分48分,且少赛3轮依然领先第二位8分,而之前他们基本都是亚冠前后的比赛才会偶尔老马失蹄,其他的都基本能拿下。

悉尼的主场又十分强势,8胜1平1负位列联赛主场积分榜第一位。而威灵顿凤凰目前已经在联赛豪取4连胜,其中不乏西部联这样的新晋实力队伍和墨尔本双雄,不过球队的客场战斗力相比主场差了好多,只取得3胜2平4负的成绩,这个数据仅仅排名联赛客场积分排名第7位。2019年10月的那场比赛,悉尼FC在主场面对惠灵顿凤凰主让1.25指数,当时是2比1取胜,而本场比赛由于疫情的原因联赛停摆到现在才复赛,本场亚洲机构主让0.75低利起步,因为对比上次交锋降低两个盘口,随后还主胜水位进一步走高,主胜不热,由于客队连续大胜,客队拉力十足,故反向看好本场热度并不高的悉尼FC可以取胜。

哈德斯 VS 西布罗姆维奇  
推荐:受让球胜

英冠的一场主队保级战意和客队冲超战意强弱分明的对话,看好的

是哈镇方向,主队不败格局。对于联赛末期,有一个定律需要遵循,那就是保级战意高于冲冠战意高于欧战战意,换到次级联赛,那么就是保级战意高于冲超战意高于升级附加战意,故本场主队战意高看。主队最近状态平平,虽然近4轮只有1负,但是同时一胜难求。西布罗姆维奇正在和利兹联争夺联赛冠军,此前他们一度斩获3连胜气势正旺。西布朗的客场战绩12胜7平3负联赛最强,不过上轮他们在主场被富勒姆逼平,连续两轮与对手战平。两队纸面实力客队明显高出很多,但是亚洲机构客让0.5低水让步,让步明显偏浅,不设防的情况下客队极易受热,目前已经升客让0.75高利,我认为客胜难出,看好主队依靠其强大的主场战意收获不败的成绩。

西汉姆联 VS 沃特福德  
推荐:让球负

西汉姆联和沃特福德都是仅仅高出保级线2分的球队,两队分列倒数第四和倒数第三,对于两队来说可谓六分之战。主队最近的脉络是爆大冷赢下切尔西,而之后1平1负,随后面对诺维奇才取得大胜,但是他们最近并没有很好的稳定性。而沃特福德则是在经历了一波连败后,最近两轮联赛他们先后击败了诺维奇和纽卡斯尔,收获了一次久违的连胜,在危难之际及时止损,总算是稳住了排名。我之所以看好客队一方,其实是对于主队稳定性的不信任。不过西汉姆联最近两个客场面对沃特福德是3比1和4比1取胜的,本场主队刚刚大胜诺维奇,我认为亚洲机构主让0.25起步让去主队不败过于轻易,却隐含了主队的隐忧,这场比赛和西班牙人面对莱加内斯的指数很像,当时莱加内斯客场1比0取胜,本场我同样看好这个方向,选择客队不败。

大乐透

第20060期

开奖结果:11 18 20 21 33+06 07

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	3	1000000
追加	2	8000000
二等奖	48	284622
追加	18	227697
三等奖	174	10000
四等奖	594	3000
五等奖	12753	300
六等奖	21464	200
七等奖	30623	100
八等奖	632386	15
九等奖	6977081	5

奖池积余额为828120323.96元

排列3

第20148期

开奖号码:9 6 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	24199	1040
组选3	0	346
组选6	26442	173

排列5

第20148期

开奖号码:9 6 4 1 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	97	100000

## 体彩为竞技体育插上腾飞翅膀

“提升竞技体育综合实力,增强为国争光能力”。《体育强国建设纲要》明确提出了中国竞技体育的发展目标和改革方向。从东京奥运会到北京冬奥会,人们期待中国体育再创辉煌,竞技体育的发展让更多的人关注体育,参与体育,推动我国从体育大国向体育强国迈进,这背后有体彩的默默付出,也有每一位购彩者的支持。

2019年,国家体育总局本级使用彩票公益金3869亿元,其中11.81亿元用于资助竞技体育工作。从体育后备人才训练补给,到国家队训练基地建设,再到备战奥运会所需的训练、器材、复合型团队建设……可以说,奥运会、世界杯、世锦赛等赛场上飘扬的国旗背后,都有体彩公益金的贡献。

## 服务奥运争光计划

## 助推集体球类项目走出去

“集体球类走出去”是近年来国家

体育总局实施的奥运备战计划之一,彩票公益金则是这一计划的重要资金保证。2019年,国家体育总局投入7.18亿元本级彩票公益金用于奥运争光计划纲要保障项目,主要保障全国单项体育协会在体制机制改革创新过程中,为完成备战奥运任务实施的集体球类走出去、跨界跨季跨项选材等新兴举措所需的训练、器材、复合型团队建设等各项经费开支。

集体球类项目中,曲棍球在奥运赛场也实现了“走出去”的目标。曲棍球在国内处于起步阶段,无论是训练物资供给,运动员补助,还是专业赛事举办,体彩公益金都是支柱型的资金来源。在赛场之外,曲棍球人才培养和梯队建设等工作也有体彩公益金的支持,并且初显成效,全国共有140多所体校和普通中小学开展曲棍球教学和训练,常年在训人数超过8000人。

改善队伍训练条件  
加大重点场地设施支持力度

2019年,国家体育总局投入4.55亿元本级彩票公益金用于国家队转训基地改善训练条件。主要围绕国家体育总局备战东京奥运会和2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会和夏季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件;根据《国家体育总局基地管理办法》,重点资助国家体育总局命名的国家体育训练基地。

漳州体育训练基地从1973年开始,就成为中国女排主要的训练基地,考虑到该基地是中国女排崛起之地,对中国女排来说有着特殊的意义,且基地拥有丰富的集训经验,国家体育总局和当地政府在几年前开始规划并启动基地的改造工作,改造工程总投资1.4亿元,全部来自体彩公益金的支持。

## 关注运动员未来发展

## 扶持运动队文化教育与科研

2019年,国家体育总局用于运动队文化教育与科研工作740万元。这部分资金用于加强运动员文化教育工作,完善教育信息化建设,开展线上教学服务相关工作;完成体育中高职专业教学标准修订工作;继续运动员网络教学试点工作,筹备启动运动员文化教育注册制度;完善教练员岗位培训管理系统,发布岗位培训管理办法;全面推行初级教练员岗位培训考核工作;组织实施6期“教练员科学训练讲座”和两期“国家级教练员岗位培训班”。

2011年至2019年,国家体育总局共支出45.52亿元本级彩票公益金用于资助竞技体育工作。从提供训练经费,到建设改造训练基地,再到支持运动员文化教育,体彩公益金逐步夯实了中国竞技体育发展的根基。作为国家公益彩票,体彩始终奋斗在看不见的赛场上,为追求体育强国的中国梦,永不退场!

## 上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载

安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码

中国体育彩票

# 点亮健康中国

6月6日至8月8日

打开“中国体育彩票”微信小程序参加“点亮健康中国”活动,在运动打卡范围内拍摄并上传个人运动照片后,即可助力点亮所在城市,点亮健康中国,同时还可参与活动抽奖,有机会赢取体彩奖品。

你未必光芒万丈  
但始终温暖有光

**快乐购彩 理性投注**

未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:  
中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)

中国体育彩票 小程序    中国体育彩票 APP

**公益体彩 乐善人生**

国家体育总局体育彩票管理中心